Uek-nucT
MO HANTOroBbIM
BblYETOM

3a 2024 ron

BbiueT

COLI,MCIHbeIe HAJ1OIroBble BblYeThbl

O NeyeHne
(O Mokynka nekapcTs
(O Co6cTBEHHOE 06yUYeHUne

(O CnopTuBHbIe ycnyru
n PUTHEC

(O CtpaxoBaHue

() NeHcUoHHoe
obecneyeHume

(O He3aBuCMMAS OLLEHKA
KBASIMOUKAL UM
(O O6yueHue pgeten

(O HoporocTosiee neyeHme

(O BnaroTBoOpUTENbHOCTb

U MylwecCTBeHHble HAJIOroBbie BblYeTbl

O MpurobpeTeHne Xunbs
(O CTpouTenbcTBo AoMa

O MNokynka 3eMesfbHoro
YUYACTKA

(O PeMOHT B HOBOCTpOWMKE

(O OnnaTa NPOoLEHTOB
Mo unoTeke

Cta HOAPTHbIE HAJTIOIroBbl€ Bbl4eTbl

(O BblYeT Ha NepBoOro
M BTOPOro pebeHKa

(O BblueT Ha TpeTbero
M cnepyrowmx petemn

(O JononHuUTenbHbIM BolYeT
onsa pogutenen Ha pebEéHKa
C MHBASTMOHOCTbLIO

() JononHUTenbHbIA BblYET
015 OnNekyHA HA pe6EéHKa
C MHBANMOHOCTbIO

UHBECTULIMOHHbIE HONOroBble BblYETHI

(O BHeceHune OeHEeXHbIX cpencTs
HA MHOUBUOYOSIbHbIN
MHBECTULMOHHbIN cyéT (MUC)

(O Doxopbl OT NPORAXM
LEeHHbIX 6yMar

Kanbkynatop HONOroebiX BbIYETOB

CKONbKO MOXXHO
BEePHYTb

Oo 19,5 Tbic. py6énen B roq

Ho 14,3 TbIC. py6nen
HQO KOXXAOro pe6éHka

o 13% oT Bcex
PACXOO0B

[lo 25% oT rogoBbIx
0OoXonoB

Ho 260 TbiC. py6nen
30 BCHKO XM3Hb

Ho 390 Tbic. py6bnen
Nno OQHOMY KpeguTy

o 2 184 py6newn
B rof HO KAXO0ro

Ho 4 680 pyénei
B rof HO KAXO0ro

Ho 18 720 py6nen
B rof HQ KQXAO0ro

Ho 9 360 py6nen
B rof, HO KCXaoro

o 52 Tbic. py6éneun
B rof

o 13% oT Takux
0oXonOoB


https://спроси.дом.рф/calculators/kalkulyator-nalogovykh-vychetov/

